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On se place dans I'espace muni d'un repére orthonormé.
On consideére les points A(0;4;1),B (1;3;0),C(2; -1; —2)etD (7; —1; 4).

1. Démontrer que les points A, B et C ne sont pas alignés.

2. Soit A la droite passant par le point D et de vecteur directeur ;(2 ;=13 3).
a. Démontrer que la droite A est orthogonale au plan (ABC).
b. En déduire une équation cartésienne du plan (ABC).
¢. Déterminer une représentation paramétrique de la droite A.

d. Déterminer les coordonnées du point H, intersection de la droite A et du
plan (ABC).

3. Soit @, le plan d’équation x+ y+z =0 et & le plan d’équation x+4y+2 =0.
a. Démontrer que les plans 22, et 2% sont sécants.

b. Vérifier que la droite d, intersection des plans 22, et 2%, a pour représen-

x = —-4t-2
tation paramétrique { y = t , tER.
z = 31+2

c. Ladroite d et le plan (ABC) sont-ils sécants ou paralleles?
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3. Soit &, le plan d’équation x+ y+z =0 et & le plan d’équation x+4y+2 =0.
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c. Ladroite d et le plan (ABC) sont-ils sécants ou paralléles ?

Dans I'espace muni d'un repére orthonormé, on considére les trois points

Al0; =1;1), BMA; -3;0etC(-1;-2;-1).

On appelle P le plan passant par A, B et C.

X = t
On appelle A la droite ayant pour représentation paramétrique { y = 3t-1
z = =20+8

avec t appartenant a .

Pour chacune des affirmations suivantes, indiquer si elle est vraie ou fausse et justi-
fier la réponse.

. Affirmation 1 : A est orthogonale a toute droite du plan P

. Affirmation 2 : les droites A et (AB) sont coplanaires.

. Affirmation 3 : Le plan P a pour équation cartésienne x+3y—2z+5=0.

oW N =

On appelle D la droite passant par I'origine et de vecteur directeur u (11; -1;4).

Affirmation 4 : La droite D est strictement paralléle au plan d’équation x +
3y—2z4+5=0.

Dans I'espace muni d'un repére orthonormé, on considére les trois points

Al0; =1;1), B@A; -3;0etC(-1;-2; -1).
On appelle P le plan passant par A, B et C.
X = t
On appelle A la droite ayant pour représentation paramétrique § ¥ = 3i-1
z2 = =201+8

avec f appartenant a .

Pour chacune des affirmations suivantes, indiquer si elle est vraie ou fausse et justi-
fier la réponse.

. Affirmation 1 : A est orthogonale a toute droite du plan P

. Affirmation 2 : les droites A et (AB) sont coplanaires.

. Affirmation 3 : Le plan P a pour équation cartésienne x+3y—2z+5=0.
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On appelle D la droite passant par I'origine et de vecteur directeur u (11; -1; 4.
Affirmation 4 : La droite D est strictement paralléle au plan d’équation x +
3y—2z4+5=0.



